Megoldas. Tegyiik fel, hogy a vagasok utan lesz egy nyolcszdg alaki szelet. Ezt a nyolcszoget a hétszog atldja
vagy oldala koziil nyolc hatéarolja, az oldalak mindegyikének két végpontja van a hétszog belsejében, dsszesen 16.

A hatarvonalak koziil legfeljebb 2 indulhat ki egy csticsbél, ugyanis a tortaszelet biztosan két szakasz altal megha-
tarozott szogtartomanyban helyezkedik el, egy harmadik szakasz vagy a szogtartoményon kiviil esik, vagy egy kisebb
szogtartomanyt hoz létre, kettévagva az eddigi szeletet.

Mivel a hétszog minden cstucsabol legfeljebb 2 hatarvonal indulhat ki, a tortaszeletet hatarol6 oldalaknak Gsszesen
legfeljebb 14 végpontjuk lehet, tehat 16 végpont nem johet létre. Ezzel ellentmondésra jutottunk, tehat az {innepelt
kérése nem teljesithets.

0 Kovdces Dora Judit (Budapest, Fazekas M. Fév. Gyak. Gimn., 11. évf.) és

Udvari Baldzs (Baja, III. Béla Gimn., 9. évf.) dolgozata alapjan



